
Pedagogická fakulta zaznamenala mírný pokles v počtu přihlášek

Pedagogická fakulta zaznamenala mírný pokles v počtu přihlášek



O studium Pedagogická fakulty Univerzity Karlovy je tradičně nemalý zájem, letos přesto zaznamenala mírný pokles v počtu přihlášek. Jejich množství se snížilo z téměř 4 500 na necelé 4 000. A to přesto, že do fakultní nabídky přibyl obor vychovatelství, který se v minulém roce neotevíral.

Zájemci o budoucnost v oblasti školství si mohou vybrat ze čtyř magisterských studijních programů v rámci prezenčního studia, možnost studovat pedagogiku předškolního věku mají díky studiu kombinovanému. Již tradičně má nejvíce zájemců obor učitelství pro střední školy, který nabízí 48 dvouoborových kombinací. Letos si připsal na své konto více jak polovinu všech přihlášek. Navíc u zaměření francouzský jazyk-tělocvik a anglický jazyk-tělocvik se počty uchazečů nezapočítávají, protože je částečně spravuje Fakulta tělesné výchovy a sportu.

Bakalářských studijních programů je naopak připraveno více v kombinovaném studiu. Jedná se o dva obory: školský management a vychovatelství. Počet podaných přihlášek pro letošní rok činí 610, zatímco v minulém roce jich byla jen polovina. Nárůst je dán již zmiňovanou skutečností, kterou je otevření nového oboru vychovatelství. Jeden bakalářský obor lze studovat i v rámci prezenčního studia a je jím učitelství pro mateřské školy. Tuto specializaci si vybralo šedesát osm uchazečů (v minulém roce jich bylo 87).

Z uvedených čísel je patrné, že na Pedagogické fakultě převažuje studium pětileté magisterské. Tomu odpovídá i počet přihlášek - 3 304 ku 678 ve prospěch magisterských oborů. Otázkou zůstává, kolik uchazečů bude nakonec ke studiu přijato. V tomto ohledu můžeme počítat s údaji o pravděpodobném počtu přijatých, který je stanoven pro akademický rok 2005/2006 na necelou tisícovku. Tato předpokládaná cifra se příliš neliší od konečného počtu úspěšných uchazečů v loňském roce, kdy se ke studiu na fakultě zapsalo 888 studentů (755 prezenčně, zbylá část do studia kombinovaného).

Ačkoli je úbytek uchazečů zřejmý, některé z oborů se těší stále stejné oblibě. Stálíci zůstává například speciální pedagogika ve spojení s psychologíí, stejně jako některé z kombinací u učitelství pro střední školy.

Daniel Pavlís, čtrnáctideník FSV UK [Fleš](#)

Srovnání počtu přihlášek a přijatých

Akademický rok	Počet přihlášek	Bc./Mgr.	Počet přijatých	PPP*
2004/2005	4491	394/4097	888	0

2005/2006	3982	678/3304	0	938
-----------	------	----------	---	-----

* V případě akademického roku 2005/2006 se konečný počet přijatých může od pravděpodobného počtu (PPP) mírně lišit.